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 Invenţia se referă la termotehnică şi poate 

fi utilizată la aparatele de încălzit casnice, de 

exemplu la cazanele de încălzit apă pentru 

utilizarea căldurii gazelor arse de evacuare. 

Cazanul de încălzit apă (varianta 1) 

conţine corp în care amplasate arzător, canal 

de fum, schimbător de căldură, executat în 

formă de ţevi convective, îmbinate consecutiv 

în direcţia mişcării apei, şi ţevi de admisiune a 

apei reci şi de evacuare a apei calde. Ţevile 

convective sunt instalate orizontal in randuri, 

totodată capătul ţevii convective a rândului 

superior este îmbinat cu ţeava de admisiune a 

apei, iar  capătul ţevii convective a rândului 

inferior - cu ţeava de evacuare a apei calde. 

Cazanul de încălzit apă (varianta 2) este 

dotat suplimentar cu o pompă pentru circulaţia 
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forţată a apei care este cuplată la ţeava de 

admisiune a apei reci. 

Ţevile convective (variante 1 şi 2) pot fi 

executate în formă de serpentine, formand 

module, şi dotate cu nervuri. 

Rezultatul  constă în posibilitatea creşterii 

temperaturii de încălzire a apei pe baza 

sporirii coeficientului de utilizare a căldurii 

gazelor arse de evacuare. 
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Descriere:   

     
(57) Revendicare (ări):  1. Cazan de încălzit apă, care conţine corp cu arzător, canal de fum, 

schimbător de căldură, executat în formă de ţevi convective, îmbinate consecutiv în direcţia mişcării 

apei, şi ţevi de admisiune a apei reci şi de evacuare a apei calde, caracterizat prin aceea că ţevile 5 

convective sunt instalate orizontal în rânduri, totodată capătul ţevii convective a rândului superior 

este îmbinat cu ţeava de admisiune a apei reci, iar capătul ţevii convective a rândului inferior - cu 

ţeava de evacuare a apei calde. 

2. Cazan de încălzit apă, care conţine corp cu arzător, canal de fum, schimbător de căldură, 

executat în formă de ţevi convective, îmbinate consecutiv în direcţia mişcării apei, şi ţevi de 10 

admisiune a apei reci şi de evacuare a apei calde, caracterizat prin aceea că ţevile convective sunt 

instalate orizontal în rânduri, totodată capătul ţevii convective a rândului superior este îmbinat cu 

ţeava de admisiune a apei reci, iar capătul ţevii convective a rândului inferior - cu ţeava de evacuare 

a apei calde, mai mult ca atât la ţeava de admisiune a apei reci este cuplată pompa pentru circulaţia 

forţată a apei. 15 

3. Cazan de încălzit apă, conform revendicărilor 1 şi 2, caracterizat prin aceea că ţevile 

convective sunt executate în formă de serpentine, formand module. 

4. Cazan de încălzit apă, conform revendicărilor 1 şi 2 caracterizat prin aceea că ţevile 

convective sunt dotate cu nervuri. 
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